
                                                     

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN ORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO PLENO DE   27   DE   ENERO  
DE    2022  

8:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES.-

1.- Acta de la sesión ordinaria de 28 de octubre de 2021.

2.- Acta de la sesión extraordinaria de 3 de diciembre de 2021.

3.- Acta de la sesión extraordinaria y urgente de 28 de diciembre de 2021.

4.- Acta de la sesión extraordinaria de 12 de enero de 2022.

5. Acta de la sesión extraordinaria de 19 de enero de 2022.

II.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.- Propuesta de de la Concejal del Área de Educación, Empleo y Empresa sobre la
modificación de los Estatutos de la Agencia de Desarrollo Local y Empleo. Dictamen
Comisión Hacienda e Interior.

2º.-  Propuesta de la Presidenta de la Agencia de Desarrollo Local y Empleo sobre
régimen de retribuciones del órgano directivo. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Urbanismo, Vivienda y Proyectos
Estratégicos, Patrimonio Arqueológico y Medio Ambiente, sobre aprobación definitiva
de la modificación de Estudio de Detalle en la manzana 5 de la Unidad de Actuación 1
del Plan Parcial Finca Beriso, presentado por la mercantil PROMOCIONES SIERRA
MINERA SL. Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.
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4º.- Propuesta de la Concejal Delegada del Área de Urbanismo, Vivienda y Proyectos
Estratégicos, Patrimonio Arqueológico y Medio Ambiente, sobre aprobación definitiva
de Estudio de Detalle en la Unidad de Actuación 6.1 y parcialmente U.A. 7 en el
ámbito  de  Peral  Sur  de  Cartagena,  presentado  por  D.  Jaime  Gadea  Blanco  en
representación  de  D.  Alfonso  Martínez  Martínez  y  de  la  mercantil  COLEGIO
HISPANIA. Dictamen Comisión Urbanismo y Medio Ambiente.

III.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.-  Dación  de  cuenta  de  la  Alcaldesa  Presidenta,  sobre  su  suplencia  en  la
Presidencia de la sesión  n.º 42.21 de la Junta de Gobierno Local.

1.2.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia, sobre designación de
segundo suplente en las funciones de Secretaría de la Junta de Gobierno Local.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio de
la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del art.
51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1. Moción conjunta que presentan los Grupos Popular, Ciudadanos y los Concejales no
adscritos, Sra. Castejón, Sr. Torralba, Sr. Martínez, Sra. Gutiérrez, Sra. Ruiz y Sra. García,
sobre “Costes de mantenimiento de uso de la Asociación Parkinson de Cartagena”.

2.2. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Inspección e informe técnico municipal Cabezo de San Ginés”.

2.3. Moción que presenta  Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto,  sobre “Las declaraciones del Ministro de Consumo, Alberto Garzón, la agenda
2030 y en defensa de nuestro sector ganadero y nuestros productos”.

2.4.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Peligrosidad por desuso en el depósito de agua de Tallante'”.

2.5. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Predela del antiguo Retablo de La Coronación de La Virgen”.

2.6.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en iluminación, caminos y saneamiento en El Lentiscar”.

2.7.  Moción  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Juegos infantiles”.

2.8.  Moción  que  presenta  José  López  Martínez,  Portavoz  del  Grupo  Municipal  MC
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Cartagena,  sobre  “Protocolo  de  actuación  del  cuerpo de  bomberos  en  situación  de
emergencia”. 

2.9.  Moción  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ampliación de aparcamientos en zona escolar de Pozo Estrecho, Km 1
de la RM-F15”.

2.10. Moción que presenta  María Dolores Ruiz  Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Vías pecuarias”.

2.11. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Modificación a vía de sentido único en C/
Rodrigo Caro (Miranda)”. 

2.12. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Solicitud  de  recursos  para  zona  de
reforestación en La Vaguada”

2.13. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Programa
municipal de conservación de carreteras y caminos vecinales”.

2.14. Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Creación
de un área municipal para autocaravanas”.

2.15. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Pista deportiva en Miranda”.

2.16. Moción  que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Programa de Conmemoración de Ciudad Europea del Deporte 2022”. 

2.17.  Moción que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Carreteras regionales en el municipio de Cartagena”.

2.18.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz  Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Visita pública Catedral de Cartagena”. 

2.19.  Moción que presenta  María Dolores Ruiz  Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Monasterio de San Ginés de La Jara”. 

2.20.  Moción que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Plan municipal de captación empresarial para Cartagena”

2.21. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Condiciones laborales de las trabajadoras
del servicio de Ayuda a Domicilio”. 

2.22. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Medidas de protección frente a la colisión
y electrocución de avifauna en tendidos eléctricos de alta tensión”. 
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2.23. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Proyecto Ruta Marinera de Santa Lucía”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Semáforo y paso de peatones de Sofía Manrubia”.

3.2. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Escombros y limpieza en las ramblas y
montes del entorno de Lo Campano”. 

3.3.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Desmantelamiento de servicios de la Delegación de la Agencia Estatal
de la Administración Tributaria en Cartagena”. 

3.4. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Adhesión del Ayuntamiento al manifiesto en defensa de la Atención
Primaria”. 

3.5.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Vestuarios campo de fútbol de La Palma”. 

3.6. Pregunta que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Necesidad de eliminar líneas de alta tensión”.

3.7.  Pregunta que presenta Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Estado de construcción de la rotonda en la RM.F54 en su intersección
con la antigua N.332”

3.8. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Elaboración Plan General de Ordenación
Urbana” 

3.9. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Campaña publicitaria contra la prohibición
de acoso a mujeres en clínicas abortistas”. 

3.10. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Casa Llagostera”. 

3.11. Pregunta que presenta Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Horario de apertura de la pista de atletismo”.

3.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Batería de San Leandro y estudio de su estado” 
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3.13. Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Travesías urbanas”.

3.14. Pregunta que presenta Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Falta  de  mantenimiento  y  conservación  de  espacio  público  en  La
Palma”.

3.15.  Pregunta  que  presenta  Maria  del  Pilar  García  Sánchez,  Concejal  del  Grupo
Municipal Mixto, sobre “Deuda del Ayuntamiento con Promociones del Mediterráneo y
Técnica de Inversiones Gamma SL” 

3.16.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo,  Concejal  del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Cámaras y torres de alarma”.

3.17. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Respuesta
de A.D.I.F. sobre los planes ferroviarios para Cartagena” 

3.18. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Medidas
para evitar el fracaso de Cartagena Market” 

3.19. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Venta de terrenos del Molinete”

3.20.  Pregunta  que  presenta  Isabel  García  García,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Campaña de dinamización del comercio local”. 

PREGUNTAS PARA RESPUESTAS POR ESCRITO

3.21. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Isabel García García, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Contratos”. 

3.22. Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Isabel García García, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Servicio de Tren Turístico”. 

3.23.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Maria del Pilar García Sánchez,
Concejal  del Grupo Municipal Mixto, sobre “Opinión sobre la ruta marinera de Santa
Lucía”. 

3.24.  Pregunta,  para  respuesta  por  escrito,  que  presenta  María  José  Soler  Martínez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Detalle de las actuaciones realizadas
en los Pueblos Ribereños con cargo al Plan Integral de Recuperación de dichos pueblos”. 

3.25.  Pregunta,  para respuesta por escrito,  que presenta  María Dolores Ruiz  Álvarez,
Concejal  del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Exenciones  fiscales  en  Villa
Calamari”.

3.26.  Pregunta,  para respuesta por escrito,  que presenta  María Dolores Ruiz  Álvarez,
Concejal del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Incendio en el jardín protegido de

_________________________________________________
Orden del Día, sesión ordinaria Pleno 27 de enero de 2022 5/6



Villa Calamari”. 

3.27.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Protección de los datos personales en el nuevo sistema de medición de
tráfico”.

3.28.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Forma de determinación de la tarifa del contrato del agua”. 

3.29.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Precios nuevos aplicados al contrato de jardines”.

3.30.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Gestión de los residuos de limpieza de caminos y carreteras”.

3.31.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Exclusión de la calle San Esteban de la excavación del Molinete”.

3.32.  Pregunta, para respuesta por escrito, que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal
no adscrito, sobre “Corrección de los defectos encontrados en los contratos por el Tribunal
de Cuentas”. 

4.- RUEGOS

4.1. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Paso de peatones en las inmediaciones del CEIP San Francisco Javier en
Los Barreros”.

4.2. Ruego que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “Juegos infantiles en Los Urrutias”.

4.3.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Accesibilidad en Calle Levante Nº4 de Vista Alegre”. 

4.4.  Ruego  que  presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Limpieza de solares en La Palma”.

4.5. Ruego que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Agilización
del pago de subvenciones a las asociaciones”. 
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